## Elezioni Comunali

## Comune di: PALESTRINA

# Composizione Consiglio Comunale Sindaco: LENA RODOLFO

156

1864

	Voti	Seggi
PD	3319	6
Consiglieri	Pref.	Cifra Ind.
ROSICARELLI LUDOVICO	396	3715
DE ANGELIS ADOLFO	352	3671
MACCHI IGINO	299	3618
MATTOGNO RAOUL	209	3528
DOLCE MASSIMILIANO CARPINETA LIVIO	202 184	3521
CARPINETA LIVIO	104	3503
	Voti	Seggi
UDC	1097	2
Consiglieri	Pref.	Cifra Ind.
SANCILIO MAURO	291	1388
CUBEDDU ROBERTA	135	1232
	Voti	Seggi
PV	1154	2
Consiglieri	Pref.	Cifra Ind.
PULITI DANILO	257	1411
CERQUA MARCELLO	198	1352
	Voti	Seggi
PPLS	2715	4
Consiglieri	Pref.	Cifra Ind.
BALDASSARI MAURIZIO		
	437	3152
ROTONDI CLAUDIO	263	2978
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI	263 218	2978 2933
ROTONDI CLAUDIO	263	2978
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI	263 218	2978 2933
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI	263 218 180	2978 2933 2895
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO	263 218 180	2978 2933 2895 <b>Seggi</b>
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO	263 218 180 Voti	2978 2933 2895 <b>Seggi</b>
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO,Cand.Sind.	263 218 180 Voti	2978 2933 2895 Seggi
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO, Cand. Sind.  GS  Consiglieri  MORETTI MARIO	263   218   180	2978 2933 2895 Seggi 1 Seggi 2 Cifra Ind.
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO, Cand. Sind.  GS  Consiglieri	263   218   180	2978 2933 2895 Seggi 1 Seggi 2 Cifra Ind.
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO, Cand. Sind.  GS  Consiglieri  MORETTI MARIO	263   218   180	2978 2933 2895 Seggi 1 Seggi 2 Cifra Ind.
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO, Cand. Sind.  GS  Consiglieri  MORETTI MARIO	263   218   180	2978 2933 2895 Seggi  1  Seggi 2  Cifra Ind.  1566 1532
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO,Cand.Sind.  GS  Consiglieri  MORETTI MARIO NARDECCHIA ANNA	263   218   180	2978 2933 2895 Seggi  1  Seggi 2  Cifra Ind.  1566 1532  Seggi
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO, Cand. Sind.  GS  Consiglieri  MORETTI MARIO NARDECCHIA ANNA  PDL  Consiglieri  PERSIANI HERBERT	263   218   180	2978 2933 2895  Seggi  1  Seggi  2  Cifra Ind.  1566 1532  Seggi  3  Cifra Ind.
ROTONDI CLAUDIO BRAGHESE LUIGI VALENTE ALESSANDRO  GALDI AGOSTINO, Cand. Sind.  GS  Consiglieri  MORETTI MARIO NARDECCHIA ANNA  PDL  Consiglieri	263   218   180	2978 2933 2895  Seggi  1  Seggi  2  Cifra Ind.  1566 1532  Seggi  3  Cifra Ind.

CILIA ANTONIO

## Consultazione: Consultazione Giugno 2009

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - PARTITO DEMOCRATICO

Voti di lista: 3319

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	ALESE	BROGLIA	BURATTI	CARPINETA	DE ANGELIS	DOLCE	FORNARI	LOMBARDI	LULLI	массні	MATTOGNO	PALAMIDESSE	POCHESCI	POMPILI	RISCHIA	ROSICARELLI	SABELLI	SASSI	SBARDELLA	SIMONETTI			
Sezione	BRUNO	FRANCESCO	SIMONE	LIVIO	ADOLFO	MASSIMILIANO	ZAIRA	ENRICA	GUGLIELMO	IGINO	RAOUL	MATTEO	ELIO	FRANCESCO	GIULIANA	LUDOVICO	LINO	LAURA	MASSIMO	UGO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	4 (2.34%)	4 (2.34%)	(1.75%)	10 (5.85%)	21 (12.28%)	13 (7.60%)	(2.34%)	14 (8.19%)	10 (5.85%)	14 (8.19%)	20 (11.70%)	7 (4.09%)	4 (2.34%)	9 (5.26%)	(0.58%)	20 (11.70%)	(0.58%)	7 (4.09%)	1 (0.58%)	4 (2.34%)	171 (100.00%)	(0.00%)	171
2	18 (6.59%)	(0.00%)	(0.37%)	(7.69%)	(13.55%)	21 (7.69%)	6 (2.20%)	(0.37%)	12 (4.40%)	42 (15.38%)	12 (4.40%)	5 (1.83%)	10 (3.66%)	(0.00%)	4 (1.47%)	58 (21.25%)	(0.37%)	7 (2.56%)	11 (4.03%)	6 (2.20%)	273 (100.00%)	(0.00%)	273
3	(3.85%)	(2.20%)	(0.55%)	25 (13.74%)	(12.09%)	10 (5.49%)	(3.85%)	(3.30%)	(4.95%)	(12.09%)	17 (9.34%)	1 (0.55%)	(2.75%)	(1.10%)	(3.30%)	21 (11.54%)	(1.10%)	(1.65%)	10 (5.49%)	(1.10%)	182 (100.00%)	(0.00%)	182
4	(4.55%)	(2.89%)	9 (3.72%)	5 (2.07%)	25 (10.33%)	12 (4.96%)	(1.24%)	1 (0.41%)	25 (10.33%)	38	(8.26%)	6 (2.48%)	(1.65%)	(0.00%)	(1.24%)	25 (10.33%)		13 (5.37%)	(9.09%)	11 (4.55%)	242 (100.00%)	(0.00%	242
5	(3.10%)	52 (23.01%)	(0.88%)	7 (3.10%)	(10.62%)	17 (7.52%)	15 (6.64%)	(1.33%)	(1.77%)	(2.65%)	18 (7.96%)	28 (12.39%)	(2.21%)	(0.00%)	(0.44%)	28 (12.39%)	(1.77%)	(0.44%)	(0.88%)	(0.88%)	226 (100.00%)	(0.00%)	226
6	(6.12%)	(6.12%)	(2.04%)	12 (8.16%)	(14.29%)	(13.61%)	(1.36%)	(2.72%)	(5.44%)	15	12 (8.16%)	(3.40%)	(0.68%)	(0.00%)	(2.04%)	16 (10.88%)	(0.00%)	(0.68%)	5 (3.40%)	(0.68%)	147 (100.00%)	(0.00%)	147
7	(6,79%)	(1.23%)	(2.47%)	13 (8.02%)	(14.20%)	(1.23%)	(6,79%)	1 (0.62%)	(5.56%)	12 (7.41%)	14 (8,64%)	(1.85%)	(0.00%)	(1.85%)	(5.56%)	25 (15.43%)	(0.00%)	10 (6.17%)	8 (4.94%)	(1.23%)	162 (100.00%)	(0,00%)	162
8	12 (8,76%)	(0.00%)	3 (2.19%)	7 (5.11%)	(14.60%)	, ,	3 (2.19%)	(2.19%)	7 (5.11%)	13	(6,57%)	(3.65%)	(3.65%)	(1.46%)	(0.73%)	(16.79%)	` ,	(2.92%)	(1.46%)	(0.73%)	137 (100.00%)	(0,00%)	137
9	(4.87%)	(1.77%)	13 (5.75%)	10 (4.42%)	26 (11.50%)	· '	(1.33%)	(1.77%)	12 (5.31%)	(12.83%)	(3.98%)	(3.98%)	(0.44%)	(0.00%)	(1.77%)	52 (23.01%)	` '	6 (2.65%)	(3.54%)	11 (4.87%)	226 (100.00%)	(0,00%)	226
10		(5,38%)	(7.53%)	(3.76%)	(11,29%)	17 (9.14%)	(2.69%)	(2.69%)	(3.76%)	(6.45%)	` ,	(4.84%)	(2.15%)	(1.08%)	(2.69%)	(13,44%)	(,	(2.69%)	(2.69%)	(5,38%)	186	(0.00%)	186
11	( /	(5,30%)	(6.06%)	(3.03%)	(10.61%)	(0.00%)	(0.76%)	(0.00%)	(9.09%)	(5.30%)	(12.88%)	(6.82%)	(15.91%)	(3.03%)	(0.76%)	(6.82%)	(1.52%)	(3.79%)	(1.52%)	(0.76%)	132 (100.00%)	(0.00%)	132
12	(6.35%)	(0.00%)	(1.59%)	(2.38%)	(7.14%)	(5.56%)	(1.59%)	(3.97%)	15 (11.90%)	(5.56%)	(13,49%)	(3.97%)	(0.79%)	(2.38%)	(0.79%)	15	\	(3.97%)	(3.97%)	16	126 (100.00%)	(0.00%)	126
13	(0,00%)	(0,00%)	(0.00%)	(1.18%)	25	, ,	(0,00%)	(0.00%)	(2,37%)	(3,55%)	(1.18%)	(0,00%)	(0,00%)	(0,00%)	(0,00%)	(0.00%)	100 (59.17%)	(1.78%)	(0.00%)	(0.00%)	169 (100.00%)	(0,00%)	169
14	(2.13%)	(0,00%)	(0.00%)	(6.38%)	(13.83%)	(0.00%)	(1.06%)	(0.00%)	(4.26%)	(11.70%)	(1.06%)	(0,00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0,00%)	(3.19%)	53 (56,38%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	94	(0,00%)	94
15	(9.15%)	1 (0.65%)	5 (3.27%)	(17.65%)	13 (8.50%)	12 (7.84%)	(1.31%)	(0.00%)	16 (10.46%)	18	(5.88%)	(2.61%)	(0.65%)	(0.00%)	(0.65%)	19	(0.65%)	3 (1.96%)	3 (1.96%)	(2.61%)	153 (100.00%)	(0,00%)	153
16	(8.06%)	(0.54%)	(4.30%)	(7.53%)	(12,37%)	,	(1.08%)	(3.76%)	(7.53%)	(12.90%)	(4.30%)	(4.30%)	(5.38%)	(1.61%)	(4.30%)	(12.90%)	(0.00%)	(1.08%)	(0.54%)	(0.54%)	186 (100.00%)	(0.00%)	186
17	(7.84%)	(0.65%)	(0.65%)	(7.19%)	(9.80%)	(1.31%)	(0.65%)	(0.65%)	(0.65%)	(15.03%)	(5.88%)	(2.61%)	(14.38%)	(3.92%)	(1.31%)	(21,57%)	(0.00%)	(0.65%)	(2.61%)	(2.61%)	153	(0.00%)	153
Tot	. <b>155</b> (5.23%)	102 (3.44%)	( /	\ /	352 (11.87%)		` ´	( ,	169 (5.70%)	299 (10.08%)	( ,	· · · · · · · · ·	94 (3.17%)	34 (1.15%)	(1.69%)	\	`	( /	(3.00%)	<b>76</b> (2.56%)	2965 (100.00%)	( , , , , , ,	2965

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - ITALIA DEI VALORI

Voti di lista: 403

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	SALOMONE	DE PAOLIS	BERNARDINI	PONZO	TUTTOPETTO	ROSSI	BERNASSOLA	D'ESPOSITO	DE ANGELIS	моссі	SIMEONI	PINCI	CICERCHIA	LOMBARDI	GETULI	RICCI	VERNINI			
Sezione	MARCO	MARZIA	IGNAZIO	CHIARA	OLMO	GLORIA	ROBERTO	GABRIELE	DARIO	DAVID	GIANLUCA	GIULIO	CLAUDIA	GIULIANO	MASSIMO	ALESSANDRO	GIACOMO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	5 (26.32%)	1 (5.26%)	7 (36.84%)	3 (15.79%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.26%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (5.26%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (5.26%)	19 (100.00%)	(0.00%)	10
2	7 (25.00%)	7 (25.00%)	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.57%)	0 (0.00%)	(7.14%)	(7.14%)	(0.00%)	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.57%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (21.43%)	28	(0.00%)	28
3	(27.27%)	(0.00%)	(0.00%)	(18.18%)	(13,64%)	(0.00%)	(9.09%)	(9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	1 (4.55%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	22
4	(18.52%)	(0.00%)	(3.70%)	(0.00%)	(3.70%)	(7.41%)	(11.11%)	(7.41%)	(0.00%)	(22.22%)	(0.00%)	(18.52%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.41%)	(100.00%)	(0.00%)	27
5	(16.67%)	(33,33%)	(16.67%)	(16,67%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(16.67%)	(100,00%)	(0.00%)	6
6	15 (71.43%)	(4.76%)	(0.00%)	(4.76%)	(0.00%)	(4.76%)	(0.00%)	(4.76%)	(4.76%)	(4.76%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	
7	(18.18%)	(9,09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	6 (54,55%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9,09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	(100,00%)	(0.00%)	11
8	(0.00%)	(5.00%)	(15.00%)	(0.00%)	(10.00%)	(5.00%)	(25.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.00%)	(10.00%)	(100.00%)	(0.00%)	20
9	(25.00%)	(6.25%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(12.50%)	(18.75%)	(25.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	16 (100.00%)	(0.00%)	16
10	(0.00%)	(11.11%)	(0.23%) 0 (0.00%)	(11.11%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(16.67%)	(11.11%)	(0.25%)	(0.00%)	(11.11%)	(0.00%)	(33,33%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(5.56%)	18	(0.00%)	18
11	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(25.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(25.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(16.67%)	(0.00%)	(8.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(8.33%)	(16.67%)	(100.00%)	(0.00%)	12
12	(25,00%)	(8.33%)	(12.50%)	(0.00%)	(8,33%)	(23.00%) 0 (0.00%)	(4.17%)	(8.33%)	(0.00%) 6 (25.00%)	(8,33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(8.33%) 0 (0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	24
13	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(4.17%) 0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(100.00%)	(100.00%)	(0.00%)	1
14	(16.67%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(16.67%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(33,33%)	(33,33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(0.00%)	(100.00%) 6 (100.00%)	(0.00%)	6
15	3	5	0	0	0	8	0	0	4	0	0	0	1	0	0	3	3	27	0	27
16	(11.11%)	(18.52%)	(0.00%) 0	(0.00%)	(0.00%)	(29.63%)	(0.00%)	(0.00%)	(14.81%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.70%)	(0.00%)	(0.00%)	(11.11%)	(11.11%)	(100.00%) 17 (100.00%)	(0.00%)	17
17	(29.41%)	(52.94%)	(0.00%)	(5.88%)	(0.00%)	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	12	(0.00%)	12
Tot.	(0.00%)	(8.33%) <b>33</b>	(8.33%) <b>18</b>	(0.00%) <b>16</b>	(50.00%) <b>14</b>	(0.00%) <b>27</b>	(8.33%) <b>17</b>	(0.00%) <b>17</b>	(0.00%) <b>15</b>	(0.00%) <b>12</b>	(0.00%)	(0.00%) <b>9</b>	(0.00%) <b>3</b>	(0.00%) <b>8</b>	(0.00%) O	(0.00%)	(25.00%)	(100.00%) <b>287</b>	(0.00%) <b>O</b>	-
	(20.91%)	(11.50%)	(6.27%)	(5.57%)	(4.88%)	(9.41%)	(5.92%)	(5.92%)	(5.23%)	(4.18%)	(2.79%)	(3.14%)	(1.05%)	(2.79%)	(0.00%)	(2.44%)	(8.01%)	(100.00%)	(0.00%)	

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - UNITI PER IL COMUNE CARCHITTI - VALVARINO

Voti di lista: 427

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	BERNARDINI	CARBONE	CIRILLO	COLAGROSSI	DUCA	GELAO	MANCINI	мосні	MORETTI	NAPOLI	PERCIBALLI	PETRUNGARO	PORCARI	PROIETTI SAVINA	SABELLI	SAVINA	SCALDAFERRI	тоссі	ULIVIERI	VALVANO			
Sezione	CARLO	ALESSANDRO	PAOLO	MARIO	ROBERTO	GIUSEPPE	FERRUCCIO	LUIGI	MARIO	STEFANO	SILVIA	MASSIMILIANO	VINCENZO	ANNARITA	GELSOMINO	GLAUCO	PIETRO	CESIDIO	GIULIANO	MONICA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	1 (25.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (75.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	4
2	1 (16.67%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (100.00%)	(0.00%)	6
3	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	4
4	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	(0,00%)	0	(0,00%)	(0,00%)	(0,00%)	0
5	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0
6	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
7	(0.00%)	(0.00%)	Ó	(0.00%)	(0.00%)	Ó	(57.14%)	(28.57%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	1	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0	(0.00%)	(100.00%) 7 (100.00%)	(0.00%)	7
8	0	0	(0.00%)	0	0	Ó	0	0	0	0	0	0	0	1	(14.29%)	0	0	0	0	0	1	0	1
9	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	0
10	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	Ó	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	10
11	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(30.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	3
12	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	3
13	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	) 162
14	(0.62%)	(4.32%)	(0.00%)	(1.85%)	(0.62%)	(0.00%)	(5.56%)	(10.49%)	(0.62%)	(0.00%)	(1.85%)	(0.00%)	(2.47%)	(3.09%)	(62.35%) 35	(4.94%)	(1.23%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	198
15	(16.16%)	(2.02%)	(3.03%)	(2.02%)	(0.00%)	(0.00%)	(29.80%)	(5.56%)	(0.00%)	(0.51%)	(2.02%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.01%)	(17.68%)	(1.01%)	(16.16%)	(0.00%)	(3.03%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	
15	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	, 1
16	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	, 2
17	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	, 0
Tot.	<b>38</b> (9.43%)	<b>12</b> (2.98%)	<b>7</b> (1.74%)	<b>10</b> (2.48%)	<b>1</b> (0.25%)	<b>4</b> (0.99%)	<b>79</b> (19.60%)	<b>31</b> (7.69%)	<b>1</b> (0.25%)	<b>1</b> (0.25%)	<b>8</b> (1.99%)	(0.00%)	<b>4</b> (0.99%)	<b>9</b> (2.23%)	<b>148</b> (36.72%)	10 (2.48%)	<b>34</b> (8.44%)	(0.00%)	(1.49%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>403</b> (100.00%)	(0.00%)	<b>403</b>

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - NUOVA PALESTRINA PER GALDI SINDACO

Voti di lista: 533

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

Sezione	CRISTOFARI	BALDUINI	DE ROSA	FICORONI	FIORENTINI	FORNARI	IOCCA	MARCHIONNI	MASSIMIANI	MATTEI	PASQUAZI	PINCI	RAZZICCHIA	ROSICARELLI	VENTURA	VERCELLI	CAMILLONI	PALUMBO	Totale Voti Validi	C.N.A Totale
Sezione	GIUSEPPE	LUCA	DANIEL	FRANCO	FRANCESCA	EMANUELE	GIOVANNI	DANIELE	MASSIMO	MATTEO	ALESSANDRA	GUGLIELMO	MATTEO	DANTE	LUIGI	AGAPITO	BRUNO	FILIPPO	Totale Voti Vallui	C.N.A Totale
1	2 (11.11%)	1 (5.56%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (27.78%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	6 (33.33%)	0 (0.00%)	1 (5.56%)	2 (11.11%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (5.56%)	(0.00%)	0 (0.00%)	18 (100.00%)	0 18
2	13 (44.83%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(10.34%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (20.69%)	(6.90%)	(0.00%)	(3.45%)	(3.45%)	(6.90%)	(3.45%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 29
3	(23.08%)	(0.00%)	(3.85%)	(0,00%)	(0.00%)	(0,00%)	(7.69%)	(7.69%)	(0,00%)	7 (26.92%)	(0.00%)	(11.54%)	(15,38%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.85%)	(0.00%)	(0,00%)	(100,00%)	0 26
4	(5.00%)	(0.00%)	(5.00%)	(5.00%)	(7.50%)	(0.00%)	(7.50%)	(0,00%)	(0,00%)	15 (37.50%)	(0.00%)	(5,00%)	8 (20,00%)	(5.00%)	(0.00%)	(2.50%)	(0.00%)	(0.00%)	40 (100,00%)	0 40
5	(9.76%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.32%)	1 (2.44%)	1 (2,44%)	(0,00%)	(0,00%)	6 (14.63%)	(0.00%)	(4,88%)	(7.32%)	15 (36.59%)	(2,44%)	5 (12.20%)	(0.00%)	(0.00%)	(100,00%)	0 41
6	(22.22%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(22.22%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	0 (0.00%)	(11.11%)	(0.00%)	1 (11.11%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 9
7	6 (13.64%)	(0.00%)	(6.82%)	(0.00%)	(9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	13 (29.55%)	(0.00%)	(9.09%)	9 (20.45%)	5 (11.36%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	44 (100.00%)	0 44
8	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	8 (25.00%)	(3.13%)	(9.38%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(6.25%)	0 (0.00%)	12 (37.50%)	(6.25%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	32 (100.00%)	0 32
9	12 (35.29%)	(5.88%)	(0.00%)	(8.82%)	5 (14.71%)	(0.00%)	(2.94%)	(2.94%)	(0.00%)	(8.82%)	(0.00%)	(8.82%)	(0.00%)	(5.88%)	(0.00%)	(2.94%)	1 (2.94%)	(0.00%)	34 (100.00%)	0 34
10	(10.53%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (15.79%)	(0.00%)	(15.79%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(5.26%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (21.05%)	(31.58%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	19 (100.00%)	0 19
11	(13.04%)	(0.00%)	(4.35%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	8 (34.78%)	(4.35%)	(8.70%)	(13.04%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(8.70%)	(4.35%)	(8.70%)	(0.00%)	(0.00%)	23	0 23
12	(6.45%)	(3.23%)	(3.23%)	(0.00%)	6 (19.35%)	(0.00%)	8 (25.81%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(9.68%)	0 (0.00%)	(9.68%)	0 (0.00%)	(12.90%)	(9.68%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	31 (100.00%)	0 31
13	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	8 (72.73%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(27.27%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	11 (100.00%)	0 11
14	1 (16.67%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (16.67%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 6
15	4 (12.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	11 (34.38%)	(6.25%)	(12.50%)	(6.25%)	(3.13%)	(9.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.13%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	32 (100.00%)	0 32
16	(5.26%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.51%)	6 (10.53%)	20 (35.09%)	0 (0.00%)	(0.00%)	10 (17.54%)	(0.00%)	(1.75%)	4 (7.02%)	(10.53%)	1 (1.75%)	(5.26%)	1 (1.75%)	(0.00%)	57 (100.00%)	0 57
17	7 (25.00%)	3 (10.71%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (3.57%)	(0.00%)	(3.57%)	(7.14%)	(0.00%)	5 (17.86%)	0 (0.00%)	(0.00%)	6 (21.43%)	3 (10.71%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	28 (100.00%)	0 28
Tot.	<b>69</b> (14.37%)	<b>7</b> (1.46%)	<b>8</b> (1.67%)	<b>7</b> (1.46%)	<b>55</b> (11.46%)	13 (2.71%)	<b>62</b> (12.92%)	<b>8</b> (1.67%)	<b>9</b> (1.88%)	<b>83</b> (17.29%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>33</b> (6.88%)	<b>46</b> (9.58%)	<b>55</b> (11.46%)	<b>7</b> (1.46%)	14 (2.92%)	<b>4</b> (0.83%)	<b>0</b> (0.00%)	480 (100.00%)	<b>0</b> 480

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - CRISTIANO RIFORMISTI PER PALESTRINA CON GALDI

Voti di lista: 298

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	RISCHIA	MANCINI	LEGGERI	DE MARTINO	MAMMETTI	SCARAMELLA	MAGGI	VENZI	GASBARRI	DI TULLIO	GHI	ALEANDRI	CERULLO	GENIO TAGLIACOZZO	ROSSI	MARSILI	IADICICCO	CONTE			
Sezione	ERMINIO	ROBERTO	ROMOLO	FRANCESCO PAOLO	ANITA	MARIO	NOEMI	ROBERTO	ELISA	AGAPITO	FRANCESCA	ANDREA	ANTONIO MARIA	RITA	MAURIZIO	PIETRO	DOMENICO	PASQUALE	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	1 (14.29%)	2 (28.57%)	2 (28.57%)	0 (0.00%)	1 (14.29%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (14.29%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	7 (100.00%)	(0.00%)	7
2	1 (6.67%)	6 (40.00%)	(13.33%)	0 (0.00%)	1 (6.67%)	(0.00%)	4 (26.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (6.67%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	15 (100.00%)	(0.00%)	15
3	(15.00%)	8 (40.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(15.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (5.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	4 (20.00%)	0 (0.00%)	1 (5.00%)	0 (0.00%)	20 (100.00%)	(0.00%)	20
4	1 (4.35%)	17 (73.91%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (4.35%)	0 (0.00%)	(13.04%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (4.35%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	23 (100.00%)	(0.00%)	23
5	2 (9.09%)	12 (54.55%)	1 (4.55%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	7 (31.82%)	(0.00%)	22 (100.00%)	(0.00%)	22
6	(0.00%)	(9.09%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(18.18%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (45.45%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (27.27%)	(0.00%)	11 (100.00%)	(0.00%)	11
7	2 (15.38%)	4 (30.77%)	2 (15.38%)	0 (0.00%)	1 (7.69%)	1 (7.69%)	1 (7.69%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (15.38%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	13 (100.00%)	(0.00%)	13
8	2 (11.11%)	7 (38.89%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	4 (22.22%)	1 (5.56%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(11.11%)	(0.00%)	2 (11.11%)	0 (0.00%)	18 (100.00%)	(0.00%)	18
9	(9.09%)	9 (40.91%)	(13.64%)	(0.00%)	(18.18%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	(9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	22
10	5 (12.82%)	19 (48.72%)	(30.77%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	39 (100.00%)	(0.00%)	39
11	3 (18.75%)	(50.00%)	1 (6.25%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(12.50%)	1 (6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.25%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	16 (100.00%)	(0.00%)	16
12	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(60.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (100.00%)	(0.00%)	5
13	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
14	(33.33%)	(26.67%)	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (6.67%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(13.33%)	(0.00%)	15 (100.00%)	(0.00%)	15
15	(8.33%)	(75.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0,00%)	(16.67%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	12	(0.00%)	12
16	(5.00%)	12 (60.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(10.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (5.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(5.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	20
17	(5.88%)	(52.94%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(5.88%)	(17.65%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(11.76%)	(5.88%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	17
Tot	30 (10.87%)	129 (46.74%)	<b>24</b> (8.70%)	(1.09%)	<b>12</b> (4.35%)	14 (5.07%)	11 (3.99%)	<b>8</b> (2.90%)	<b>4</b> (1.45%)	(0.72%)	<b>2</b> (0.72%)	(0.36%)	(0.72%)	<b>6</b> (2.17%)	12 (4.35%)	(0.00%)	16 (5.80%)	(0.00%)	276 (100.00%)	(0.00%)	0 276

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - GALDI SINDACO - PALESTRINA CARCHITTI

Voti di lista: 1414

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	PETRELLI	BANDINU	BONITO	BOTTEGA	CANTUTI CASTELVETRI	CICCHINELLI	COLAGROSSI	D'ANIELLO	DE ANGELIS	FATELLO	IENNE	LOMBARDI	LUDDENI	MORETTI	NARDECCHIA	PANTONI	PRELLI	ROSSI	SCAIELLA	VECCIA			
Sezione	MARIO	DIEGO	MASSIMO	ROMANO	OTTAVIA	ANDREA	PATRIZIO	TOBIA	GIANLUCA	ANDREA	LUIGI	LUCA	MAURO	MARIO	ANNA	ALESSANDRO	ANNA	BERNARDINO	GIOVANNI ANTONIO	SARA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	14 (24.14%)	(0.00%)	2 (3.45%)	1 (1.72%)	1 (1.72%)	(0.00%)	1 (1.72%)	1 (1.72%)	(0.00%)	3 (5.17%)	3 (5.17%)	1 (1.72%)	(0.00%)	8 (13.79%)	12 (20.69%)		(0.00%)	1 (1.72%)	2 (3.45%)	2 (3.45%)	58 (100.00%)	(0.00%	58
2	5 (10.42%)	(0.00%)	1 (2.08%)	2 (4.17%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (8.33%)	1 (2.08%)	12 (25.00%)	4 (8.33%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (12.50%)	7 (14.58%)	4 (8.33%)	(0.00%)	1 (2.08%)	0 (0.00%)	1 (2.08%)	48 (100.00%)	(0.00%	48
3	(39.13%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	2 (8.70%)	(0.00%)	2 (8.70%)	(0.00%)	(0.00%)	(8.70%)	6 (26.09%)	2 (8.70%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	23 (100.00%)	(0.00%	23
4	7 (14.29%)	3 (6.12%)	(6.12%)	(4.08%)	1 (2.04%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (10.20%)	5 (10.20%)	2 (4.08%)	(0.00%)	(0.00%)	7 (14.29%)	6 (12.24%)	(6.12%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	5 (10.20%)	49 (100.00%)	(0.00%	49
5	(17.02%)	(0.00%)	1 (2.13%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (4.26%)	(0.00%)	2 (4.26%)	(0.00%)	1 (2.13%)	(4.26%)	7 (14.89%)	6 (12.77%)	(0.00%)	18 (38.30%)	0 (0.00%)	(0.00%)	47 (100.00%)	(0.00%	) 47
6	9 (28.13%)	(0.00%)	1 (3.13%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	9 (28.13%)	(0.00%)	1 (3.13%)	(6.25%)	(0.00%)	(3.13%)	6 (18.75%)	(9.38%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	32 (100.00%)	(0.00%	32
7	(6.82%)	(0.00%)	1 (2.27%)	(0.00%)	4 (9.09%)	(0.00%)	1 (2.27%)	(0.00%)	2 (4.55%)	4 (9.09%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.09%)	11 (25.00%)	9 (20.45%)	(0.00%)	2 (4.55%)	1 (2.27%)	2 (4.55%)	44 (100.00%)	(0.00%	44
8	4 (12.12%)	(0.00%)	4 (12.12%)	(6.06%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (3.03%)	(6.06%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(6.06%)	11 (33.33%)		(0.00%)	(3.03%)	0 (0.00%)	(0.00%)	33 (100.00%)	(0.00%	33
9	(5.26%)	(0.00%)	1 (1.75%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.51%)	1 (1.75%)	(10.53%)	5 (8.77%)	(0.00%)	5 (8.77%)	7 (12.28%)	24 (42.11%)	(0.00%)	(5.26%)	(0.00%)	(0.00%)	57 (100.00%)	(0.00%	57
10	5 (18.52%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.70%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.70%)	14 (51.85%)		(0.00%)	(0.00%)	(7.41%)	(0.00%)	27 (100.00%)	(0.00%	27
11	(3.03%)	(6.06%)	(9.09%)	(0.00%)	(3.03%)	(0.00%)	(3.03%)	(0.00%)	(3.03%)	(0.00%)	(3.03%)	(6.06%)	(3.03%)	6 (18.18%)	5 (15.15%)	(27.27%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	33 (100.00%)	(0.00%	33
12	12 (26.09%)	(0.00%)	1 (2.17%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (10.87%)	(2.17%)	7 (15.22%)	(0.00%)	1 (2.17%)	6 (13.04%)	10 (21.74%)	(4.35%)	(0.00%)	1 (2.17%)	0 (0.00%)	(0.00%)	46 (100.00%)	(0.00%	46
13	(0.00%)	7 (4.46%)	(0.64%)	39 (24.84%)	0 (0.00%)	3 (1.91%)	(0.00%)	(0.64%)	(0.00%)	(0.00%)	34 (21.66%)	(0.00%)	16 (10.19%)	46 (29.30%)	(2.55%)	(0.00%)	(3.82%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	157 (100.00%)	(0.00%	157
14	(1.80%)	17 (15.32%)	(0.00%)	(8.11%)	0 (0.00%)	3 (2.70%)	24 (21.62%)	(0.00%)	(0.90%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.90%)	(6.31%)	43 (38.74%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.80%)	(0.00%)	(1.80%)	(0.00%)	111 (100.00%)	(0.00%	0 111
15	10 (32.26%)	(0.00%)	(12.90%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.68%)	(3.23%)	(0.00%)	(3.23%)	(0.00%)	(9.68%)	7 (22.58%)	(6.45%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	31 (100.00%)	(0.00%	31
16	7 (15.56%)	(0.00%)	6 (13.33%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (2.22%)	(4.44%)	(11.11%)	(0.00%)	(2.22%)	7 (15.56%)	(6.67%)	10	(0.00%)	(6.67%)	0 (0.00%)	(0.00%)	45 (100.00%)	(0.00%	45
17	(23.08%)	(0.00%)	(0.00%)	(15.38%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(23.08%)	(15.38%)	2	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	13	(0.00%	13
Tot.	102 (11.94%)	(3.40%)	<u> </u>		(0.82%)	<b>6</b> (0.70%)	(3.16%)	, ,	<b>36</b> (4.22%)	(3.40%)		12 (1.41%)	(3.16%)		(13.82%)	` ′		(3.51%)	, ,	10 (1.17%)	854 (100,00%)	(0.00%	0 854

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - UNIONE DI CENTRO

Voti di lista: 1097

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

		Г									1	ı				1							
	FORNARI	CUBEDDU	SANCILIO	ARMILLEI	CIANCIO	CLERI	COSTANTINI	DI NUNZIO	EMILI	FEDERICI	FRESILLI	ILARDI	NALLI	PACI	PETROSELLI	SBARDELLA	SCACCHETTI	TAGLIACOZZO	TOMASSI	ZAPPIA			
Sezione	GIUSEPPE	ROBERTA	MAURO	ENRICO	VERONICA	GIORGIA	ANNA MARIA	GIORGIO	STEFANO	GIUSEPPE	SELINA	FABIO	CLEMENTE	LUCAS	LILIANA	RAFFAELE	GIAN CARLO	CLAUDIO	LUCA	MARCELLO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	10 (19.23%)	5 (9.62%)	16 (30.77%)	2 (3.85%)	1 (1.92%)	0 (0.00%)	4 (7.69%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (1.92%)	3 (5.77%)	0 (0.00%)	1 (1.92%)	1 (1.92%)	3 (5.77%)	1 (1.92%)	3 (5.77%)	1 (1.92%)	52 (100.00%)	(0.00%)	52
2	7 (13.46%)	5 (9.62%)	22 (42.31%)	0 (0.00%)	1 (1.92%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (7.69%)	1 (1.92%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (11.54%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (11.54%)	(0.00%)	52 (100.00%)	(0.00%)	52
3	11 (15.71%)	16 (22.86%)	22 (31.43%)	(0.00%)	7 (10.00%)	3 (4.29%)	2 (2.86%)	(0.00%)	(2.86%)	3 (4.29%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.86%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (1.43%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (1.43%)	(0.00%)	70 (100.00%)	(0.00%)	70
4	14 (25.00%)	8 (14.29%)	13 (23.21%)	(0.00%)	1 (1.79%)	(0.00%)	1 (1.79%)	(3.57%)	(0.00%)	5 (8.93%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (10.71%)	(0.00%)	1 (1.79%)	(3.57%)	0 (0.00%)	2 (3.57%)	1 (1.79%)	(0.00%)	56 (100.00%)	(0.00%)	56
5	2 (6.25%)	(9.38%)	9 (28.13%)	0 (0.00%)	4 (12.50%)	0 (0.00%)	1 (3.13%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (3.13%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (12.50%)	0 (0.00%)	1 (3.13%)	2 (6.25%)	2 (6.25%)	1 (3.13%)	2 (6.25%)	0 (0.00%)	32 (100.00%)	(0.00%)	32
6	9 (13.43%)	8 (11.94%)	30 (44.78%)	(0.00%)	4 (5.97%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (4.48%)	(0.00%)	(0.00%)	8 (11.94%)	2 (2.99%)	3 (4.48%)	(0.00%)	(0.00%)	67 (100.00%)	(0.00%)	67
7	(6.98%)	6 (13.95%)	17 (39.53%)	(0.00%)	6 (13.95%)	3 (6.98%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	2 (4.65%)	2 (4.65%)	(0.00%)	2 (4.65%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.33%)	1 (2.33%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	43 (100.00%)	(0.00%)	43
8	(3.77%)	11 (20.75%)	26 (49.06%)	(0.00%)	(1.89%)	1 (1.89%)	1 (1.89%)	(0.00%)	4 (7.55%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.89%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.77%)	3 (5.66%)	0 (0.00%)	1 (1.89%)	(0.00%)	53 (100.00%)	(0.00%)	53
9	1 (1.56%)	11 (17.19%)	(37.50%)	(12.50%)	6 (9.38%)	(0.00%)	3 (4.69%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (4.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.13%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (4.69%)	1 (1.56%)	(3.13%)	(0.00%)	64 (100.00%)	(0.00%)	64
10	4 (9.52%)	7 (16.67%)	16 (38.10%)	1 (2.38%)	1 (2.38%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (2.38%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (11.90%)	7 (16.67%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	42 (100.00%)	(0.00%)	42
11	(2.50%)	4 (10.00%)	18 (45.00%)	(7.50%)	(2.50%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(7.50%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.00%)	7 (17.50%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	40 (100.00%)	(0.00%)	40
12	(2.22%)	10 (22.22%)	13 (28.89%)	(0.00%)	(6.67%)	(0.00%)	1 (2.22%)	(0.00%)	1 (2.22%)	4 (8.89%)	(0.00%)	(0.00%)	8 (17.78%)	(0.00%)	2 (4.44%)	(0.00%)	1 (2.22%)	0 (0.00%)	1 (2.22%)	(0.00%)	45 (100.00%)	(0.00%)	45
13	3 (4.69%)	(0.00%)	6 (9.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	19 (29.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	36 (56.25%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	64 (100.00%)	(0.00%)	64
14	4 (13.79%)	(10.34%)	9 (31.03%)	(0.00%)	(6.90%)	(0.00%)	(10.34%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (10.34%)	1 (3.45%)	(0.00%)	(6.90%)	2 (6.90%)	(0.00%)	(0.00%)	29 (100.00%)	(0.00%)	29
15	(13.56%)	12 (20.34%)	27 (45.76%)	(0.00%)	4 (6.78%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (1.69%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.08%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.39%)	1 (1.69%)	1 (1.69%)	(0.00%)	59 (100.00%)	(0.00%)	59
16	(0.00%)	11 (26.83%)	14 (34.15%)	(0.00%)	(7.32%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (9.76%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (12.20%)	3 (7.32%)	(2.44%)	(0.00%)	41 (100.00%)	(0.00%)	41
17	(7.69%)	15 (38.46%)	9 (23.08%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	2 (5.13%)	2 (5.13%)	(0.00%)	1 (2.56%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (2.56%)	4 (10.26%)	2 (5.13%)	(0.00%)	39 (100.00%)	(0.00%)	39
Tot.	<b>83</b> (9.79%)	135 (15.92%)	291 (34.32%)	14 (1.65%)	<b>45</b> (5.31%)	<b>7</b> (0.83%)	<b>35</b> (4.13%)	<b>6</b> (0.71%)	(0.94%)	<b>22</b> (2.59%)	<b>4</b> (0.47%)	(0.12%)	<b>49</b> (5.78%)	(0.35%)	(0.71%)	<b>24</b> (2.83%)	<b>75</b> (8.84%)	18 (2.12%)	21 (2.48%)	(0.12%)	<b>848</b> (100.00%)	(0.00%)	848

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - RIFONDAZIONE COMUNISTI ITALIANI

Voti di lista: 145

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	VAZZANO	SOLDATI	ALUNNI	AVOLIO	BAZZECHI	BONETTI	CARAMANICA	CIPI	GRAZIOSI	MAGLIOCCOLA	MELI	MILANA	MURO	NARDI	PISA	RIGHI	ROMOLI	STAZI	TIBERI	VAZZANO		
Sezione	MARIA GIOVANNA	ERMINIO	VITTORIA	LEOPOLDO	ATTILIO	ALESSANDRO	CANDIDA	MAKSIM	FRANCESCO	GIUSEPPE	GIROLAMA	UGO	LUCIA	RAFFAELE	ANTONIO	MARIO	LAURA	GIUSEPPINA	RICCARDO	BIAGIO	Totale Voti Validi	C.N.A Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	2 (100.00%)	0 2
2	1 (11.11%)	4 (44.44%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(11.11%)	9 (100.00%)	0 9
3	(0.00%)	(0,00%)	(75.00%)	(12,50%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(12,50%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100,00%)	0 8
4	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 0
5	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(75.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%)	0 4
6	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 3
7	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 1
8	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (25.00%)	(25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 4
9	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(75.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(25.00%)	(100.00%)	0 4
10	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 1
11	2 (22.22%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(77.78%)	(0.00%)	(0.00%)	9 (100.00%)	0 9
12	0 (0.00%)	(75.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (100.00%)	0 4
13	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	0 1
14	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 0
15	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 0
16	0 (0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	0 2
17	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	0 1
Tot.	<b>6</b> (11.32%)	12 (22.64%)	<b>7</b> (13.21%)	(1.89%)	<b>0</b> (0.00%)	(0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	(3.77%)	<b>4</b> (7.55%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(9.43%)	<b>0</b> (0.00%)	(0.00%)	<b>4</b> (7.55%)	<b>9</b> (16.98%)	(1.89%)	<b>2</b> (3.77%)	53 (100.00%)	0 53

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## Comune di PALESTRINA

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - PARTITO SOCIALISTA

Voti di lista: 94

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	GAMBINI	TAGLIAFERRO	LULLI	PAGGIORO	ANNIBALE	BORGHESIO	CAMPOFIORITO	CIPRIANI	DE PROSPERIS	DI TOMMASO	FILIPPONE	MORETTI	PARRUCCI	PIEROZZI	PRIORI	ROCCHI	ROMAGNOLI	SANTUCCI	SCHIRINZI	STELLA			
Sezione	MARCO	FABIO	MASSIMO	ENZO	LUCIA	RENZO	SERGIO	ELIGIO	ALESSANDRO	ATLANTIDE	EGIDIO	IVANO	ROMANO	EMANUELE	DANIELE	ORAZIO	ROBERTO	LUCA	SETTIMINA	GIUSEPPE	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	1 (7.69%)	0 (0.00%)	12 (92.31%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	13 (100.00%)	(0.00%)	13
2	1 (20.00%)	0 (0.00%)	4 (80.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	(0.00%)	5
3	1 (20.00%)	0 (0.00%)	4 (80.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	(0.00%)	5
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	15 (88.24%)	1 (5.88%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (5.88%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	17 (100.00%)	(0.00%)	17
5	(0.00%)	2 (25.00%)	6 (75.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	8 (100.00%)	(0.00%)	8
6	(0.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	) 4
7	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
8	(33.33%)	0 (0.00%)	4 (66.67%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (100.00%)	(0.00%)	6
9	(0.00%)	0 (0.00%)	4 (80.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	5 (100.00%)	(0.00%)	5
10	(0.00%)	(0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	) 4
11	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
12	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (100.00%)	(0.00%)	2
13	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
14	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
15	(0.00%)	0 (0.00%)	6 (66.67%)	(22.22%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (11.11%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	9 (100.00%)	(0.00%)	9
16	(0.00%)	2 (28.57%)	5 (71.43%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	7 (100.00%)	(0.00%)	7
17	(0.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	4
Tot.	<b>6</b> (6.67%)	<b>4</b> (4.44%)	<b>74</b> (82.22%)	(3.33%)	(0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	(0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	(0.00%)	<b>(</b> 0.00%)	(1.11%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	(0.00%)	(2.22%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>90</b> (100.00%)	(0.00%)	90

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - PROGRESSISTI PER PALESTRINA

Voti di lista: 92

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	BONDANINI	FONDI	MORANO	TAGLIACOZZO	BACCARINI	BOIANI	SPINU	TOMASSI	FIALE	FATELLO	GIACOMETTI	CHIAPPARELLI	GALEASSI	TERRIBILI	DESTITO	RONZONI	TOPANI	IACOVELLA	CIPRARI	GORATTI			
Sezione	CINZIA	PIERO	GIROLAMO	GABRIELE	DANIELE	MARIA CHIARA	DANIEL	CHIARA	FABRIZIO	ERICH	VALENTINO	MANUEL	ANDREA	ANGELO	VINCENZINA	MAURA	ROBERTO	LIVIO	FLAVIO	PAOLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	1 (50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
2	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	2 (66.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (100.00%)	(0.00%)	3
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (11.11%)	0 (0.00%)	1 (11.11%)	(0.00%)	4 (44.44%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (33.33%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	9 (100.00%)	(0.00%)	9
5	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (25.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	4
6	4 (44.44%)	0 (0.00%)	4 (44.44%)	1 (11.11%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	9 (100.00%)	(0.00%)	9
7	6 (85.71%)	1 (14.29%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	7 (100.00%)	(0.00%)	7
8	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
9	(0.00%)	(0.00%)	1 (25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (25.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(100.00%)	(0.00%)	4
10	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (100.00%)	(0.00%)	4
11	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
12	(0.00%)	1 (10.00%)	(0.00%)	4 (40.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	2 (20.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(30.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	10 (100.00%)	(0.00%)	10
13	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
14	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
15	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	2 (50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(100.00%)	(0.00%)	4
16	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
17	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	2
Tot.	10 (16.13%)	<b>3</b> (4.84%)	<b>7</b> (11.29%)	<b>9</b> (14.52%)	<b>0</b> (0.00%)	(1.61%)	(1.61%)	<b>8</b> (12.90%)	<b>5</b> (8.06%)	<b>0</b>	(3.23%)	<b>3</b> (4.84%)	(1.61%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>3</b> (4.84%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>3</b> (4.84%)	(1.61%)	. <b>0</b>	<b>5</b> (8.06%)	<b>62</b> (100.00%)	(0.00%	62

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - PALESTRINA VIVA

Voti di lista: 1154

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

Cariana	CERQUA	CHIAPPARELLI	CURZI	DE GOBBI	D'OFFIZI LULLI	D'UFFIZI	LUNGHI	LUPI	MARCHETTI	NOSSERI	PINCI	PONZO	PULITI	RIDORI	RUSSO	SAPOCHETTI	SURACE ZARZACA	TACCA	TUDOR	TULLI	Tabela Waki Walidi	6 11 4	Tatala
Sezione	MARCELLO	SERENA	ROBERTO	ANGELO	MARCO	GIULIANA	ROBERTO	CLAUDIA	CLAUDIO	ROBERTO	GINO	FRANCO	DANILO	ENRICO	SIMONETTA	FILIPPO	GIUSEPPE	FABRIZIO	MARIAN	VINCENZO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	10 (23.26%)	0 (0.00%)	4 (9.30%)	2 (4.65%)	6 (13.95%)	(0.00%)	2 (4.65%)	2 (4.65%)	1 (2.33%)	1 (2.33%)	1 (2.33%)	0 (0.00%)	8 (18.60%)	3 (6.98%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (2.33%)	1 (2.33%)	1 (2.33%)	0 (0.00%)	43 (100.00%)	(0.00%)	43
2	13 (13.68%)	1 (1.05%)	(0.00%)	6 (6.32%)	15 (15.79%)	1 (1.05%)	7 (7.37%)	6 (6.32%)	4 (4.21%)	1 (1.05%)	(0.00%)	1 (1.05%)	29 (30.53%)	8 (8.42%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.05%)	(2.11%)	(0.00%)	95 (100.00%)	(0.00%)	95
3	14 (18.42%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(2.63%)	10 (13.16%)	(0.00%)	(2.63%)	6 (7.89%)	5 (6.58%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	29 (38.16%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (1.32%)	1 (1.32%)	6 (7.89%)	(0.00%)	76 (100.00%)	(0.00%)	76
4	10 (11.76%)	4 (4.71%)	(0.00%)	10 (11.76%)	2 (2.35%)	(0.00%)	6 (7.06%)	(3.53%)	(0.00%)	4 (4.71%)	(0.00%)	(0.00%)	29 (34.12%)	(7.06%)	(0.00%)	1 (1.18%)	7 (8.24%)	(3.53%)	(0.00%)	(0.00%)	85 (100.00%)	(0.00%)	85
5	9 (13.04%)	(1.45%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (4.35%)	(0.00%)	(0.00%)	12 (17.39%)		3 (4.35%)	1 (1.45%)	(0.00%)	(13.04%)	(0.00%)	(4.35%)	0 (0.00%)	3 (4.35%)	24 (34.78%)	1 (1.45%)	(0.00%)	69 (100.00%)	(0.00%)	69
6	12 (21.05%)	5 (8.77%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (7.02%)	(0.00%)	(5.26%)	(5.26%)	(0.00%)	1 (1.75%)	1 (1.75%)	1 (1.75%)	20 (35.09%)	1 (1.75%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	5 (8.77%)	1 (1.75%)	(0.00%)	57 (100.00%)	(0.00%)	57
7	22 (44.00%)	(2.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.00%)	(0.00%)	(10.00%)	(0.00%)	(4.00%)	6 (12.00%)	(6.00%)	(2.00%)	(18.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	50 (100.00%)	(0.00%)	50
8	13 (18.06%)	(2.78%)	(1.39%)	(0.00%)	(9.72%)	(0.00%)	(1.39%)	8 (11.11%)	(1.39%)	3 (4.17%)	(2.78%)	(0.00%)	21 (29.17%)	(0.00%)	(5.56%)	(0.00%)	(2.78%)	(9.72%)	(0.00%)	(0.00%)	72 (100.00%)	(0.00%)	72
9	13	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.51%)	(0.00%)	(0,00%)	(3.51%)	(3.51%)	(1.75%)	6 (10.53%)	(1.75%)	(47,37%)	(1.75%)	(0.00%)	(0,00%)	(0.00%)	(3.51%)	(0.00%)	(0,00%)	57 (100,00%)	(0.00%)	57
10	(15.49%)	(1.41%)	(2.82%)	0	(15,49%)	(14.08%)	(9.86%)	(8,45%)	(4.23%)	(1.41%)	(0.00%)	(4.23%)	(18,31%)	(1.41%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.82%)	Ó	(0.00%)	(0,00%)	71	(0.00%)	71
11	(32,35%)	(0.00%)	(8.82%)	0	(8.82%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.88%)	(2.94%)	(0.00%)	(2.94%)	(2,94%)	(17.65%)	(5.88%)	(0.00%)	(8.82%)	(0.00%)	1	(0.00%)	(0.00%)	34 (100.00%)	(0.00%)	34
12	(/	(1.64%)	(0.00%)	(0.00%)	8 (13.11%)	(0.00%)	(6.56%)	(4.92%)	(0.00%)	(14.75%)	(3.28%)	(0.00%)	(32.79%)	(1.64%)	(0.00%)	(1.64%)	(3.28%)	3	(1.64%)	(0.00%)	61 (100.00%)	(0.00%)	61
13	(7.21%)	(0.00%)	(0.00%)	0	(2.70%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(89.19%)	(0.90%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0	(0.00%)	(0.00%)	111 (100.00%)	(0.00%)	111
14	(4.76%)	(7.14%)	(0.00%)	Ó	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.38%)	(0.00%)	(0.00%)	(54,76%)	(2.38%)	(4.76%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	3	(0.00%)	(16,67%)	(100.00%)	(0.00%)	42
15	,	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.55 %) 5 (7.25%)	(1.45%)	(1.45%)	(1.45%)	(5.80%)	(2.90%)	(0.00%)	(2.90%)	18	(5.80%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(5.80%)	(8.70%)	(0.00%)	69 (100.00%)	(0.00%)	69
16		(0.00%)	(0.00%)	(2.33%)	(11.63%)	(6.98%)	(9.30%)	(2.33%)	(0.00%)	(6.98%)	(2.33%)	(4.65%)	(13.95%)	(2.33%)	(4.65%)	(2.33%)	(0.00%) 1 (2.33%)	(2.33%)	(2.33%)	(0.00%) 0 (0.00%)	43 (100.00%)	(0.00%)	43
17	( /	(1.35%)	(0.00%)	(5.41%)	13 (17.57%)	(0.00%)	(6.76%)	(8.11%)	(9.46%)	(6.76%) (6.76%)	(2.70%)	(0.00%)	(14.86%)	(1.35%)	(0.00%)	(4.05%)	(2.55%) 0 (0.00%)	(2.70%)	(1.35%)	(0.00%) 0 (0.00%)	74 (100.00%)	(0.00%)	74
Tot	` '	(1.80%) (1.80%)	`	<b>`</b>	98 (8.84%)	· · · · · ·	(4.24%)	ì	(2.80%)	<u> </u>	(1.80%)	134 (12.08%)	257 (23.17%)	<u> </u>	(0.81%)	(4.03%) <b>9</b> (0.81%)	(0.50%) 19 (1.71%)	58	(1.80%)	(0.63%)	1109 (100.00%)	(0.00.0)	0 1109

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## Comune di PALESTRINA

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - IL POPOLO DELLA LIBERTA'

Voti di lista: 1708

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

Sezione	ALEANDRI	BUSCA	CERASI	CILIA	DE ROSE	D'UFFIZI	LEGGERI	MAMMETTI	MATTOGNO	MELE	NUVOLI	PERSIANI	PESTOZZI	PETRONZI	PINCI	RIZZUTI	ROSICARELLI	SCIARRETTA	TANFARO	ROMANO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
	MAURIZIO	MARIO	FRANCESCO	ANTONIO	UGO	BRUNO	GIOVANNI	MARIA LUISA	MAURO	SILVIA	PIERPAOLO	HERBERT	MARTA	SESTILIO	ENRICO	ERCOLE	PAOLO	FILIPPO	DOMENICA	GUIDO		İ	
1	1 (1.22%)	14 (17.07%)	14 (17.07%)	5 (6.10%)	1 (1.22%)	(0.00%)	5 (6.10%)	(0.00%)	9 (10.98%)	0 (0.00%)	1 (1.22%)	5 (6.10%)	9 (10.98%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (6.10%)	3 (3.66%)	(3.66%)	(0.00%)	7 (8.54%)	82 (100.00%)	(0.00%)	82
2	(0.00%)	18 (19.78%)	7 (7.69%)	5 (5.49%)	5 (5.49%)	(0.00%)	7 (7.69%)	1 (1.10%)	6 (6.59%)	4 (4.40%)	(2.20%)	14 (15.38%)	9 (9.89%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.10%)	0 (0.00%)	4 (4.40%)	(0.00%)	(8.79%)	91 (100.00%)	(0.00%)	91
3	(0.00%)	(11.11%)	7 (9.72%)	9 (12.50%)	3 (4.17%)	(0.00%)	3 (4.17%)	(0.00%)	(11.11%)	(2.78%)	(0.00%)	(11.11%)	(11.11%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (6.94%)	0 (0.00%)	(2.78%)	(0.00%)	9 (12.50%)	72 (100.00%)	(0.00%)	72
4	(0.00%)	16 (15.09%)	14 (13.21%)	11 (10.38%)	(5.66%)	(0.00%)	(7.55%)	(0.00%)	8 (7.55%)	(2.83%)	5 (4.72%)	20 (18.87%)	(3.77%)	(0.00%)	(0.94%)	(1.89%)	0 (0.00%)	1 (0.94%)	(1.89%)	5 (4.72%)	106 (100.00%)	(0.00%)	106
5	(0.00%)	13 (26.00%)	4 (8.00%)	(2.00%)	(4.00%)	(0.00%)	(6.00%)	(0.00%)	(6.00%)	(2.00%)	(0.00%)	(4.00%)	6 (12.00%)	(2.00%)	(4.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	4 (8.00%)	(0.00%)	(16.00%)	50 (100.00%)	(0.00%)	50
6	(0.00%)	(3.64%)	(5.45%)	(3.64%)	6 (10.91%)	(0.00%)	5 (9.09%)	(0.00%)	9 (16.36%)	(5.45%)	(0.00%)	13 (23.64%)	(3.64%)	(3.64%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (1.82%)	(0.00%)	7 (12.73%)	55 (100.00%)	(0.00%)	55
7	(0.00%)	5 (6.76%)	6 (8.11%)	(10.81%)	5 (6.76%)	(0.00%)	(2.70%)	(0.00%)	5 (6.76%)	(2.70%)	(4.05%)	13 (17.57%)	5 (6.76%)	(5.41%)	(2.70%)	(12.16%)	0 (0.00%)	4 (5.41%)	(0.00%)	(1.35%)	74 (100.00%)	(0.00%)	74
8	(0.00%)	4 (5.80%)	(2.90%)	32 (46.38%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (1.45%)	(0.00%)	1 (1.45%)	(2.90%)	1 (1.45%)	8 (11.59%)	15 (21.74%)	(1.45%)	(0.00%)	(1.45%)	1 (1.45%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	69 (100.00%)	(0.00%)	0 69
9	(0.00%)	(8.70%)	(3.26%)	10 (10.87%)	4 (4.35%)	(0.00%)	5 (5.43%)	(2.17%)	13 (14.13%)	(2.17%)	(4.35%)	16 (17.39%)	10 (10.87%)	(3.26%)	(6.52%)	(0.00%)	(0.00%)	(3.26%)	(0.00%)	(3.26%)	92	(0.00%)	92
10	(0.00%)	4 (7.41%)	(5.56%)	10 (18.52%)	(1.85%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.85%)	(0.00%)	(1.85%)	18 (33.33%)	4 (7.41%)	(0.00%)	(0.00%)	5 (9.26%)	(0.00%)	(3.70%)	(7.41%)	(1.85%)	54 (100.00%)	(0.00%)	54
11	(0.00%)	6 (10.53%)	4 (7.02%)	(3.51%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (7.02%)	8 (14.04%)	(3.51%)	(0.00%)	(10.53%)	8 (14.04%)	(19.30%)	(1.75%)	(0.00%)	(5.26%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(3.51%)	57 (100.00%)	(0.00%)	57
12	(0.00%)	(9.09%)	(4.55%)	15 (34.09%)	(4.55%)	(0.00%)	(2.27%)	(0.00%)	(2.27%)	(2.27%)	(2.27%)	(9.09%)	10 (22.73%)	(2.27%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	2 (4.55%)	(0.00%)	(0.00%)	44 (100.00%)	(0.00%)	0 44
13	(0.00%)	(2.56%)	(1.71%)	(7.69%)	(0.85%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.71%)	(0.00%)	11 (9.40%)	(0.00%)	89 (76.07%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	117 (100.00%)	(0.00%)	0 117
14	(0.00%)	(3.45%)	(3.45%)	5 (5.75%)	(0.00%)	(0.00%)	6 (6.90%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	16 (18.39%)	(2.30%)	51 (58.62%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (1.15%)	(0.00%)	(0.00%)	87 (100.00%)	(0.00%)	87
15	(0.00%)	(6.52%)	8 (17.39%)	(6.52%)	(0.00%)	(0.00%)	(2.17%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(17.39%)	13 (28.26%)	(4.35%)	(4.35%)	(4.35%)	0 (0.00%)	(2.17%)	(0.00%)	(6.52%)	46 (100.00%)	(0.00%)	46
16	(0.00%)	(7.53%)	(5.38%)	16 (17.20%)	(2.15%)	(0.00%)	(2.15%)	(0.00%)	(7.53%)	(2.15%)	(7.53%)	15 (16.13%)	(16.13%)	(0.00%)	(3.23%)	(2.15%)	(0.00%)	(4.30%)	(2.15%)	(4.30%)	93	(0.00%)	93
17	(0.00%)	(9.84%)	(4.92%)	(21.31%)	(0.00%)	(0.00%)	7 (11.48%)	(0.00%)	(1.64%)	(0.00%)	(6.56%)	(8.20%)	(14.75%)	(6.56%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.64%)	(9.84%)	(0.00%)	(3.28%)	(100.00%)	(0.00%)	61
Tot.	(0.08%)	124 (9.92%)	<b>90</b> (7.20%)	156 (12.48%)		(0.00%)	<b>60</b> (4.80%)	(0.88%)	<b>74</b> (5.92%)		35 (2.80%)	<u> </u>	132 (10.56%)	` `	<u> </u>	· · · · ·	(0,40%)	38 (3.04%)	· ·	<b>60</b> (4.80%)	1250 (100.00%)	(0.00%	0 1250

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - PALESTRINA POPOLARE - LENA SINDACO

Voti di lista: 2715

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	TOMASSI	BRAGHESE	BALDASSARI	ALESE	BRENDA	CALABRESI	ROTONDI	RUZZOLI	VECCIA	SCARAMELLA	MATTOGNO	MINZOCCHI	PERIN	PETRONZI	PROIETTI	RANUCCI	CALABRESI	MATTOGNO	VALENTE	DI NUNZIO			
Sezione	MAURIZIO	LUIGI	MAURIZIO	EMILIANO	FRANCESCA	ALESSANDRO	CLAUDIO	AUGUSTO	ALESSANDRA	CLAUDIO	BRUNO	EMILIO	LUIGI	MATTEO	ENRICO	ANNA	RAFFAELE	OLINDO	ALESSANDRO	MASSIMO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	9 (8.49%)	1 (0.94%)	13 (12.26%)	0 (0.00%)	6 (5.66%)	9 (8.49%)	9 (8.49%)	12 (11.32%)	6 (5.66%)	5 (4.72%)	0 (0.00%)	3 (2.83%)	(0.00%)	6 (5.66%)	(1.89%)	1 (0.94%)	3 (2.83%)	5 (4.72%)	7 (6.60%)	9 (8.49%)	106 (100.00%)	(0.00%)	106
2	1 (0.82%)	7 (5.74%)	19 (15.57%)	(0.00%)	(0.00%)	12 (9.84%)	27 (22.13%)	13 (10.66%)	3 (2.46%)	4 (3.28%)	7 (5.74%)	2 (1.64%)	(1.64%)	(2.46%)	(2.46%)	(0.00%)	4 (3.28%)	4 (3.28%)	4 (3.28%)	7 (5.74%)	122 (100.00%)	(0.00%)	122
3	12 (8.05%)	7 (4.70%)	23 (15.44%)	12 (8.05%)	0 (0.00%)	25 (16.78%)	13 (8.72%)	5 (3.36%)	9 (6.04%)	6 (4.03%)	2 (1.34%)	(1.34%)	(1.34%)	9 (6.04%)	(1.34%)	(0.00%)	4 (2.68%)	10 (6.71%)	5 (3.36%)	1 (0.67%)	149 (100.00%)	(0.00%)	149
4	11 (7.05%)	19 (12.18%)	41 (26.28%)	(0.64%)	0 (0.00%)	6 (3.85%)	(5.13%)	(1.28%)	8 (5.13%)	7 (4.49%)	4 (2.56%)	6 (3.85%)	(0.64%)	10 (6.41%)	(0.64%)	(1.28%)	4 (2.56%)	10 (6.41%)	12 (7.69%)	(1.92%)	156 (100.00%)	(0.00%)	156
5	3 (2.48%)	14 (11.57%)	32 (26.45%)	(0.00%)	0 (0.00%)	6 (4.96%)	23 (19.01%)	(6.61%)	2 (1.65%)	3 (2.48%)	6 (4.96%)	(2.48%)	(1.65%)	(2.48%)	5 (4.13%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(1.65%)	8 (6.61%)	1 (0.83%)	121 (100.00%)	(0.00%)	121
6	4 (3.92%)	7 (6.86%)	18 (17.65%)	(0.00%)	0 (0.00%)	7 (6.86%)	10 (9.80%)	6 (5.88%)	3 (2.94%)	2 (1.96%)	1 (0.98%)	12 (11.76%)	(3.92%)	(1.96%)	(0.00%)	(1.96%)	6 (5.88%)	4 (3.92%)	3 (2.94%)	11 (10.78%)	102 (100.00%)	(0.00%)	102
7	4 (3.64%)	16 (14.55%)	(20.00%)	16 (14.55%)	2 (1.82%)	2 (1.82%)	6 (5.45%)	7 (6.36%)	4 (3.64%)	4 (3.64%)	3 (2.73%)	3 (2.73%)	(0.91%)	7 (6.36%)	(0.00%)	(1.82%)	0 (0.00%)	4 (3.64%)	4 (3.64%)	3 (2.73%)	110 (100.00%)	(0.00%)	110
8	3 (2.94%)	6 (5.88%)	23 (22.55%)	(0.00%)	0 (0.00%)	7 (6.86%)	19 (18.63%)	8 (7.84%)	3 (2.94%)	2 (1.96%)	0 (0.00%)	3 (2.94%)	(7.84%)	(1.96%)	(0.00%)	(0.98%)	2 (1.96%)	(1.96%)	9 (8.82%)	4 (3.92%)	102 (100.00%)	(0.00%)	102
9	26 (13.20%)	17 (8.63%)	(11.68%)	1 (0.51%)	0 (0.00%)	1 (0.51%)	35 (17.77%)	12 (6.09%)	6 (3.05%)	7 (3.55%)	(0.00%)	4 (2.03%)	6 (3.05%)	11 (5.58%)	(0.51%)	(1.52%)	1 (0.51%)	(2.03%)	38 (19.29%)	1 (0.51%)	197 (100.00%)	(0.00%)	197
10	8 (5.97%)	15 (11.19%)	22 (16.42%)	0 (0.00%)	(1.49%)	2 (1.49%)	19 (14.18%)	5 (3.73%)	3 (2.24%)	7 (5.22%)	9 (6.72%)	11 (8.21%)	(0.75%)	(2.24%)	(2.24%)	0 (0.00%)	1 (0.75%)	11 (8.21%)	10 (7.46%)	(1.49%)	134 (100.00%)	(0.00%)	134
11	(2.33%)	5 (3.88%)	45 (34.88%)	6 (4.65%)	(2.33%)	2 (1.55%)	7 (5.43%)	10 (7.75%)	0 (0.00%)	1 (0.78%)	1 (0.78%)	(2.33%)	(6.20%)	(2.33%)	(0.00%)	(0.00%)	3 (2.33%)	9 (6.98%)	20 (15.50%)	(0.00%)	129 (100.00%)	(0.00%)	129
12	(2.31%)	10 (7.69%)	36 (27.69%)	(0.00%)	0 (0.00%)	4 (3.08%)	14 (10.77%)	14 (10.77%)	3 (2.31%)	8 (6.15%)	(2.31%)	3 (2.31%)	11 (8.46%)	(6.15%)	1 (0.77%)	(0.00%)	1 (0.77%)	5 (3.85%)	6 (4.62%)	(0.00%)	130 (100.00%)	(0.00%)	130
13	(2.30%)	9 (10.34%)	6 (6.90%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (5.75%)	1 (1.15%)	(0.00%)	0 (0.00%)	1 (1.15%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	4 (4.60%)	49 (56.32%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	10 (11.49%)	(0.00%)	87 (100.00%)	(0.00%)	87
14	1 (1.19%)	1 (1.19%)	9 (10.71%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(3.57%)	(2.38%)	0 (0.00%)	1 (1.19%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(2.38%)	1 (1.19%)	47 (55.95%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (1.19%)	14 (16.67%)	2 (2.38%)	84 (100.00%)	(0.00%)	84
15	(1.58%)	65 (34.21%)	37 (19.47%)	(0.00%)	(1.58%)	4 (2.11%)	25 (13.16%)	(3.68%)	4 (2.11%)	12 (6.32%)	(0.00%)	(1.58%)	(1.05%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(1.05%)	12 (6.32%)	7 (3.68%)	4 (2.11%)	190 (100.00%)	(0.00%)	190
16	10 (6.85%)	7 (4.79%)	27 (18.49%)	1 (0.68%)	(0.00%)	(2.05%)	26 (17.81%)	5 (3.42%)	(2.74%)	21 (14.38%)	(1.37%)	(1.37%)	10 (6.85%)	(2.74%)	(0.68%)	(2.05%)	(2.05%)	6 (4.11%)	(6.16%)	(1.37%)	146 (100.00%)	(0.00%)	146
17	(1.38%)	12 (8.28%)	41 (28.28%)	1 (0.69%)	0 (0.00%)	2 (1.38%)	18 (12.41%)	17 (11.72%)	1 (0.69%)	(2.07%)	6 (4.14%)	1 (0.69%)	6 (4.14%)	9 (6.21%)	(0.00%)	(1.38%)	(0.00%)	6 (4.14%)	14 (9.66%)	4 (2.76%)	145 (100.00%)	(0.00%)	145
Tot	105 (4.75%)	<b>218</b> (9.86%)	<b>437</b> (19.77%)	<b>38</b> (1.72%)	<b>16</b> (0.72%)	<b>97</b> (4.39%)	263 (11.90%)	133 (6.02%)	<b>59</b> (2.67%)	<b>94</b> (4.25%)	<b>44</b> (1.99%)	<b>61</b> (2.76%)	<b>66</b> (2.99%)	<b>85</b> (3.85%)	115 (5.20%)	<b>16</b> (0.72%)	<b>34</b> (1.54%)	<b>95</b> (4.30%)	180 (8.14%)	<b>54</b> (2.44%)	<b>2210</b> (100.00%)	(0.00%)	2210

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo per sezione dei candidati consiglieri per la lista - L'AUTONOMIA PER PALESTRINA

Voti di lista: 34

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	DE SANCT	TIS SP	PADA	MASTROPIETRO	LIPARI	ILARDI	DONATI	BAU'	CHIODI	LUCARELLI	MINGOTTI	MENUNNO	DEODATI	LORENZONI	SARNELLI	RUZZOLI	DE STEFANO	DI LORENZO	виссо	ATTIANESE	RUSSO			
Sezione	FABRIZI	io Ros	SARIO	AMEDEO	FRANCESCA IVANA ANNA	ANNA LISA	FRANCESCA	MIRKO	EMANUELE	GIANLUCA	ROBERTO	DANILO	SIMONA	GIOVANNI	FABIO	ROBERTO	CONSIGLIA	VINCENZO	MARIA VITTORIA	TERESA	LUCIANA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	(100.0	.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
2	(50.0	.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (100.00%)	(0.00%)	2
3	(0.0	.00%) (10	1.00.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
4	(0.0	.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(100.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	3 (100.00%)	(0.00%)	3
5	(0.0	.00%) (10	.00.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	2 (100.00%)	(0.00%)	2
6	(0.0	.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
7	(33.3	.33%) (3	(33.33%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	3 (100.00%)	(0.00%)	3
8	(0.0	.00%) (10	.00.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
g	(0.0	.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
10		.00%) (4	2 (40.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	5 (100.00%)	(0.00%)	5
11	(0.0	.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
12	(100.0	.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
13		.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
14		.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	(0.00%)	1
15	(60.0	.00%) (4	2 (40.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	5 (100.00%)	(0.00%)	5
16		.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0
17		.00%) (5	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	(0.00%)	2
Tot		<b>11</b> .74%) (3	<b>10</b> (37.04%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>4</b> (14.81%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	(3.70%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>0</b> (0.00%)	<b>1</b> (3.70%)	<b>27</b> (100.00%)	(0.00%)	27

# **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

## **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo voti ai Sindaci sezione per sezione

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

	GALI	DI .	ALES	SE .	LENA	1	ALUN	NI								
	AGOST	INO	FELIC	CE	RODOL	FO	GUALTI	ERO								
Sezione	V.Sind	V.List	V.Sind	V.List	V.Sind	V.List	V.Sind	V.List	Totale Voti Sindaci	Totale Voti Liste	Schede Bianche	Schede Nulle	Voti Nulli	VCNAS	Votanti	Iscritti
1	282 (35.12%)	245 (31.98%)	5 (0.62%)	(0.65%)	507 (63.14%)	508 (66.32%)	(1.12%)	(1.04%)	803 (97.57%)	766 (93.07%)	9 (1.09%)	11 (1.34%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	823 (89.36%)	921
2	277 (28.91%)	252 (26.87%)	(0.63%)	(0.11%)	648 (67,64%)	663 (70,68%)	(2.82%)	(2.35%)	958 (98.36%)	938	3 (0.31%)	13 (1.33%)	(0.00%)	(0.00%)	974	1097
3	263	221 (26.12%)	7	(0.59%)	575 (66,17%)	603 (71.28%)	(2.76%)	17	869 (97.31%)	846 (94.74%)	(0,45%)	20 (2,24%)	(0.00%)	(0.00%)	893 (90,29%)	989
4	318 (30,99%)	288	13	(1.09%)	683 (66.57%)	701 (69.75%)	12	(0.50%)	1026	1005 (96.08%)	(0.38%)	16 (1.53%)	(0.00%)	(0.00%)	1046 (90.33%)	1158
5	293	271 (31.96%)	9 (1.03%)	(0.83%)	563 (64.56%)	564 (66.51%)	7 (0.80%)	6 (0.71%)	872 (95.30%)	848 (92.68%)	(0.33%)	40 (4.37%)	(0.00%)	(0.00%)	915 (86.40%)	1059
6	171 (25.04%)	166 (25.08%)	14 (2.05%)	13 (1.96%)	491 (71.89%)	477 (72.05%)	7 (1.02%)	6 (0.91%)	683 (97.99%)	662 (94.98%)	3 (0.43%)	(1.58%)	(0.00%)	(0.00%)	697 (89,94%)	775
7	234 (33.67%)	217 (32.68%)	16 (2.30%)	12 (1.81%)	440 (63.31%)	432 (65.06%)	5 (0.72%)	3 (0.45%)	695 (98.72%)	664 (94.32%)	(0.57%)	5 (0.71%)	(0.00%)	(0.00%)	704 (85.96%)	819
8	(30.77%)	197 (30.50%)	(1.21%)	(0.15%)	443	441 (68.27%)	8 (1.21%)	7 (1.08%)	663 (96.09%)	646 (93.62%)	(0.58%)	23 (3.33%)	(0.00%)	(0.00%)	690 (94.26%)	732
9	314 (34.09%)	259 (28.59%)	(0.98%)	(0.66%)	591 (64.17%)	635 (70.09%)	7 (0.76%)	6 (0.66%)	921 (98.71%)	906 (97.11%)	5 (0.54%)	7 (0.75%)	(0.00%)	(0.00%)	933	1028
10	214 (27.26%)	203	(0.76%)	(0.52%)	556 (70.83%)	556 (72.30%)	(1.15%)	(0.78%)	785 (97.76%)	769 (95.77%)	(0.12%)	17 (2.12%)	(0.00%)	(0.00%)	803 (85,97%)	934
11	219	193	(0.76%)	(0.48%)	420 (63,73%)	420 (66,67%)	15	(2,22%)	659 (96,77%)	630 (92.51%)	5 (0.73%)	17 (2,50%)	(0.00%)	(0.00%)	681 (86,31%)	789
12	191 (28.46%)	177 (26.74%)	12	(1.51%)	453 (67.51%)	462 (69.79%)	15	13 (1.96%)	671 (97.67%)	662 (96.36%)	(0.58%)	12 (1.75%)	(0.00%)	(0.00%)	687 (87.85%)	782
13	355 (35.43%)	343	(0.00%)	(0.00%)	639 (63.77%)	635 (64.40%)	(0.80%)	(1.55%) 8 (0.81%)	1002 (99.01%)	986 (97.43%)	(0.40%)	6 (0.59%)	(0.00%)	(0.00%)	1012	1102
14	345	331	(0.22%)	(0.23%)	535	541 (61.20%)	10 (1.12%)	10 (1.13%)	892 (98.13%)	884 (97.25%)	5 (0.55%)	12 (1.32%)	(0.00%)	(0.00%)	909	1143
15	178	160	(1.08%)	(0.56%)	548 (74,25%)	549 (76.57%)	(0.54%)	(0.56%)	738	717	3 (0.40%)	15	(0.00%)	(0.00%)	756 (86.70%)	872
16	307	284	(0.85%)	(0.37%)	502	514 (63.85%)	(0.85%)	(0.50%)	823 (98.21%)	805 (96,06%)	(0.44%)	13	(0.00%)	(0.00%)	838 (87,38%)	959
17	195	180 (25.75%)	(1.98%)	(0.77%)	(61.00%) 492 (69.49%)	508	(0.99%)	(0.86%)	708	699 (96.81%)	3 (0.42%)	11 (1.52%)	(0.00%)	(0.00%)	722 (87,30%)	827
Tot.	4360	3987	141	92	9086	9209	181	145	13768	13433	66	249	0	0	14083	15986
	(31.67%) (29.68%		(1.02%)	(0.68%)	(65.99%)	(68.56%)	(1.31%)	(1.08%)	(97.76%)	(95.38%)	(0.47%)	(1.77%)	(0.00%)	(0.00%)	(88.10%)	

I voti validi comprendono anche i voti contestati e provvisoriamente assegnati.

Le percentuali dei voti di lista sono calcolate sul totale dei voti di lista. Le percentuali dei voti dei candidati sindaco sono calcolate rispetto al totale dei voti ai sindaci, mentre le restanti percentuali sono calcolate rispetto al totale votanti.

## **Consultazione: Consultazione Giugno 2009**

#### **Comune di PALESTRINA**

#### Riepilogo voti alle liste sezione per sezione

Sezioni scrutinate: 17 Su 17 - DATI UFFICIOSI

Sezione	PD	IDV	FRAGOLA	NP	CR	GS	UDC	RCI	P.S.E.	PP	PV	PDL	PPLS	АР	Voti Solo Sindaco	Totale Voti Validi	Schede Bianche	Schede Nulle	Voti Nulli	VCNAS	Votanti	Iscritti
1	199 (25.98%)	36 (4.70%)	(0.65%)	(3.26%)	(1.04%)	101	67 (8.75%)	8 (1.04%)	13	5 (0.65%)	49 (6.40%)	110 (14.36%)	139 (18.15%)	(0.13%)	37 (4.61%)	803 (97.57%)	9 (1.09%)	11 (1.34%)	0 (0,00%)	0 (0,00%)	823 (89.36%)	921
2	302 (32.20%)	33 (3.52%)	7 (0.75%)	(3.30%)	15 (1.60%)	82 (8.74%)	68 (7.25%)	(2.35%)	5 (0.53%)	1 (0.11%)	98 (10.45%)	122 (13.01%)	150 (15.99%)	(0.21%)	20 (2.09%)	958 (98.36%)	(0.31%)	13 (1.33%)	(0,00%)	(0,00%)	974 (88.79%)	1097
3	199 (23.52%)	31 (3.66%)	6 (0.71%)	29 (3.43%)	(2.60%)	63 (7.45%)	104 (12.29%)	17 (2.01%)	6 (0.71%)	5 (0.59%)	79 (9.34%)	106 (12.53%)	178 (21.04%)	1 (0.12%)	23 (2.65%)	869 (97.31%)	4 (0.45%)	20 (2.24%)	0 (0,00%)	0 (0,00%)	893 (90.29%)	989
4	251 (24.98%)	40 (3.98%)	1 (0.10%)	44 (4.38%)	24 (2.39%)	85 (8.46%)	82 (8.16%)	5 (0.50%)	17 (1.69%)	11 (1.09%)	89 (8.86%)	131 (13.03%)	221 (21.99%)	4 (0.40%)	21 (2.05%)	1026 (98.09%)	(0.38%)	16 (1.53%)	0 (0,00%)	(0,00%)	1046 (90.33%)	1158
5	252 (29.72%)	13 (1.53%)	(0,00%)	45 (5.31%)	(2.83%)	107 (12.62%)	53 (6.25%)	6 (0.71%)	8 (0.94%)	7 (0.83%)	75 (8.84%)	92 (10.85%)	163 (19.22%)	(0.35%)	24 (2.75%)	872 (95.30%)	3 (0.33%)	40 (4.37%)	(0,00%)	0 (0,00%)	915 (86.40%)	1059
6	170 (25.68%)	26 (3.93%)	2 (0.30%)	12 (1.81%)		71 (10.73%)	80 (12.08%)	6 (0.91%)	(0.60%)	13 (1.96%)	59 (8.91%)	70 (10.57%)	136 (20.54%)	(0.15%)	21 (3.07%)	683 (97.99%)	3 (0.43%)	11 (1.58%)	(0,00%)	(0,00%)	697 (89.94%)	775
7	182 (27.41%)	12 (1.81%)	7 (1.05%)	46 (6.93%)	13 (1.96%)	(8.89%)	50 (7.53%)	(0.45%)	(0.15%)	12 (1.81%)	50 (7.53%)	94 (14.16%)	130 (19.58%)	5 (0.75%)	31 (4.46%)	695 (98.72%)	4 (0.57%)	5 (0.71%)	(0,00%)	(0,00%)	704 (85.96%)	819
8	145 (22.45%)	(3.72%)	1 (0.15%)	32 (4.95%)	18 (2.79%)	63 (9.75%)	66 (10.22%)	7 (1.08%)	6 (0.93%)	(0.15%)	72 (11.15%)	(12.85%)	127 (19.66%)	(0.15%)	17 (2.56%)	663 (96.09%)	4 (0.58%)	23 (3.33%)	(0,00%)	(0,00%)	690 (94.26%)	732
9	249 (27.48%)	(2.32%)	(0,00%)	35 (3.86%)	(2.98%)	72 (7.95%)	82 (9.05%)	6 (0.66%)	5 (0.55%)	6 (0.66%)	59 (6.51%)	125 (13.80%)	219 (24.17%)	(0,00%)	15 (1.63%)	921 (98.71%)	5 (0.54%)	7 (0.75%)	(0,00%)	(0,00%)	933 (90.76%)	1028
10	214 (27.83%)	(3.51%)	12 (1.56%)	(2.86%)	40 (5.20%)	(6.76%)	57 (7.41%)	6 (0.78%)	(0.52%)	(0.52%)	76 (9.88%)	(10.92%)	166 (21.59%)	5 (0.65%)	16 (2.04%)	785 (97.76%)	1 (0.12%)	17 (2.12%)	(0,00%)	(0,00%)	803 (85.97%)	934
11	151 (23.97%)	16 (2.54%)	(0.48%)	27 (4.29%)	16 (2.54%)	71 (11.27%)	54 (8.57%)	14 (2.22%)	(0.16%)	(0.48%)	35 (5.56%)	79 (12.54%)	160 (25.40%)	(0,00%)	29 (4.40%)	659 (96.77%)	5 (0.73%)	17 (2.50%)	(0,00%)	(0,00%)	681 (86.31%)	789
12	142 (21.45%)	29 (4.38%)	(0.45%)	38 (5.74%)	(0.91%)	68 (10.27%)	59 (8.91%)	13 (1.96%)	3 (0.45%)	10 (1.51%)	63 (9.52%)	64 (9.67%)	163 (24.62%)	(0.15%)	9 (1.34%)	671 (97.67%)	4 (0.58%)	12 (1.75%)	(0,00%)	(0,00%)	687 (87.85%)	782
13	183 (18.56%)	(0.81%)	167 (16.94%)	13 (1.32%)	(0.30%)	186 (18.86%)	67 (6.80%)	8 (0.81%)	0 (0,00%)	(0,00%)	111 (11.26%)	140 (14.20%)	99 (10.04%)	(0.10%)	16 (1.60%)	1002 (99.01%)	(0.40%)	6 (0.59%)	(0,00%)	(0,00%)	1012 (91.83%)	1102
14	(14.82%)	(1.58%)	(23.64%)	(1.24%)	(1.92%)	(18.55%)	(4.30%)	10 (1.13%)	(0,00%)	(0.23%)	46 (5.20%)	138 (15.61%)	(11.65%)	(0.11%)	(0.90%)	892 (98.13%)	(0.55%)	(1.32%)	(0,00%)	(0,00%)	(79.53%)	1143
15	167 (23.29%)	(4.04%)	(0.14%)		,	(6.42%)	(8.93%)	(0.56%)	(1.26%)	(0.56%)	69 (9.62%)	(8.79%)	(29.29%)	(0.70%)	(2.85%)	738 (97.62%)	(0.40%)	(1.98%)	(0,00%)	(0,00%)	756 (86.70%)	872
16	(25.71%)	(2.86%)	(0.37%)	(7.20%)	(2.86%)	76 (9.44%)	50 (6.21%)	(0.50%)	(0.99%)	(0.37%)	47 (5.84%)	126 (15.65%)	176 (21.86%)	(0.12%)	18 (2.19%)	823 (98.21%)	(0.24%)	13 (1.55%)	(0,00%)	(0,00%)	838 (87.38%)	959
17	175 (25.04%)	(3.00%)	(0,00%)	31 (4.43%)	18 (2.58%)	(6.87%)	56 (8.01%)	6 (0.86%)	(0.57%)	(0.72%)	77 (11.02%)	(11.59%)	175 (25.04%)	(0.29%)	9 (1.27%)	708 (98.06%)	(0.42%)	11 (1.52%)	(0,00%)	(0,00%)	722 (87.30%)	827
Tot.	<b>3319</b> (24.71%)	<b>403</b> (3.00%)	<b>427</b> (3.18%)	<b>533</b> (3.97%)	298 (2.22%)	<b>1414</b> (10.53%)	<b>1097</b> (8.17%)	<b>145</b> (1.08%)	<b>94</b> (0.70%)	<b>92</b> (0.68%)	<b>1154</b> (8.59%)	<b>1708</b> (12.71%)	<b>2715</b> (20.21%)	<b>34</b> (0.25%)	<b>335</b> (2.43%)	<b>13768</b> (97.76%)	<b>66</b> (0.47%)	<b>249</b> (1.77%)	<b>0</b> (0,00%)	<b>0</b> (0,00%)	14083 (88.10%)	15986

I voti validi comprendono anche i voti contestati provvisoriamente assegnati.

Le percentuali dei voti di lista sono calcolate rispetto al totale dei voti di lista. La percentuale dei voti al solo sindaco è calcolata rispetto al totale dei voti validi.